

6月7日高考启幕!呼和浩特共设27个考点

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 2025年高考将于6月7日拉开帷幕,呼和浩特市教育招生考试中心近日公布了高考考点设置及考试时间安排。

根据安排,呼和浩特市共设27个考点,覆盖新城区、回民区、玉泉区、赛罕区及周边旗县,确保考生就近参加考试。其中,新城区考点最多,共7个,包括二中、十四中、十九中等;回民区设6个考点,包

括一中、五中、铁一中等;赛罕区设5个考点,包括十八中、师大附中、内大附中等;玉泉区设3个考点,包括六中、二十六中等。此外,土默特左旗设2个考点,托克托县、清水河县、和林县、武川县各设1个考点。

高考时间安排如下:

6月7日(星期六):上午语文(9:00~11:30),下午数学(15:00~17:00);

6月8日(星期日):上午物理/历史(9:00~10:15),下午外语(含听力,15:00~17:00);

6月9日(星期一):上午化学(8:30~9:45)、地理(11:00~12:15),下午思想政治(14:30~15:45)、生物学(17:00~18:15)。

与往年相比,6月9日的考试科目安排更为紧凑,考生需注意时间调整,提前规划出行,避免迟到。

呼和浩特市教育招生考试中心提醒考生:应提前熟悉考点位置,合理规划交通路线。考试当天须携带准考证、身份证件,严禁携带手机等电子设备进入考场。此外,建议考生关注天气变化,预留充足时间,确保顺利赴考。

高考在即,呼和浩特市各考点已做好充分准备,全力保障考试平稳有序进行。预祝广大考生取得理想成绩!

首府交警发放2万条绿丝带

多重保障贴心护考

高考在即,从5月31日至6月6日,首府交警联合内蒙古银行呼和浩特分行在呼和浩特市52个营业网点和考点周边交警岗亭发放2万条绿丝带,此外更有夜间安宁“静心守护”、应急服务“秒级响应”、停车资源“全域共享”等护考举措同步上线,全方位保障考生赴考路。这些举措分别为:

夜间安宁“静心守护”

考前一周启动“静噪行动”,会同城管、环保等部门开展联动执法,对学校考点、夜间工地、居民聚集区周边开展专项整治,暂停考点周边占道施工项目,禁止货车、工程运输车进入主城区,严查超速行驶、飙车炸街、非法改装、违禁鸣笛等违法行为。

应急服务“秒级响应”

开通护考专线0471-6698440,全市150辆交警铁骑、35台应急服务车全天候待命,对考生忘带证件、突发疾病、交通受阻等紧急情况实行“5分钟到场、10分钟处置”,并未雨绸缪开展应急处置演练。

停车资源“全域共享”

高考期间,交管部门积极协调考点周边机关单位、商场停车场及社区内部道路,为“绿丝带”车辆提供临时停放服务,在不影响道路通行的情况下,同步设置“送考车辆即停即走专区”,缓解停车压力。

家长驿站“清凉护航”

联合城市综合执法部门在市区21个考点外搭建遮阳棚,配备饮水机、矿泉水、应急药箱及防暑物

资,组织行业志愿者提供引导服务,让陪考家长“歇脚无忧”。

特殊考生“定制出行”

针对行动不便、伤病考生,各属地交管大队提前对接残联、学校,对有需求考生安排无障碍专车“点对点”接送,全程开辟绿色通道,保障考生“一个不落”。

路况信息“云端直达”

多渠道实时推送各考点路况,推送最优送考路线;引导社会车辆错开高峰路段、高峰时段,缓解考场周边交通压力。

柔性执法“容错暖心”

对接送考生车辆发生的轻微交通违法行为,交管部门将在教育警告后及时放行;对发生故障、交

通事故的,迅速出警、快速处理。切实提高道路通行效率,确保送考车辆快速通行。

突发事件全力应对

在交管支队交通指挥调度大队设立交通应急保障指挥部,收集分析市区警情,下达预警指令疏堵保畅,制定“一考点一预案”,确保高考期间的突发事件能够及时发现、及时处置、及时解决。

恶劣天气做好应急

加强与气象、应急管理、市政等部门的沟通协调,做好防汛应急力量、救援物资准备,一旦出现恶劣天气,迅速应对处置,确保措施及时有效。

文/草原云·北方新报记者 艾文涛



赛场上过六一

6月1日,“健康正出发周末动起来”全民健身系列活动2025年呼和浩特市第一届青少年柔道公开赛在呼和浩特市体育运动学校开赛。来自我区各盟市的200余名选手参加男子和女子甲组、乙组、丙组比赛的争夺,参赛选手年龄均为18岁以下。本次比赛旨在推动青少年柔道运动发展,增强青少年身心健康与体质。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

体彩进景区: 青春同行,公益筑梦!

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰 实习生 李雪 王佳佳) 为响应国家加强体育消费、推动体育旅游融合发展的政策号召,推动体育消费新业态的发展,5月31日,通辽市体育彩票事业发展中心在孝庄园文化旅游区成功举办“青春同行 公益筑梦”体彩品牌推广活动。

此次活动以“体彩进景区”为核心主题,将体育彩票推广与历史文化传承、民俗节庆活动深度融合,突破了体育彩票创新推广的全新模式,不仅为游客带来了全新的体验,也进一步传播了体彩的责任与公益理念。

据了解,孝庄园作为通辽市重要的历史文化地标,承载着深厚的民族文化底蘊和历史记忆。活动选址于此,旨在通过历史文化场景与现代体育彩票的碰撞,打造沉浸式消费体验。通辽体彩结合端午节这一传统节日,深度挖掘地方民族文化特色,精心设计了一系列兼具文化性与趣味性的互动环节,这些精心设计的互动环节,既展现了传统节日的文化魅力,又彰显了民族体育的独特风采。